

Beitritt als O ordentliches Mitglied _(Mindestbeitrag 24 €/Jahr) Arbeitskreis Asyl O jugendliches Mitglied (Mindestbeitrag $0 \in Jahr$) Bad Mergentheim e.V. Mühlwehrstraße 27 (Mindestbeitrag 240 €/Jahr) O Fördermitglied 97980 Bad Mergentheim Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein Arbeitskreis Asyl Bad Mergentheim e.V.: Vorname: Name: Straße: PLZ: Ort: Festnetz: Mobil: E-Mail: Geburtsdatum: Ort, Datum: Unterschrift SEPA-Lastschriftmandat (erforderlich) (Gläubiger-Identifikationsnummer DE40ZZZ00002585560) Ich ermächtige den Arbeitskreis Asyl Bad Mergentheim e.V., den Mitgliedsbeitrag für den Verein von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Arbeitskreis Asyl Bad Mergentheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Beitrag: €/Jahr Kreditinstitut: Kontoinhaber: IBAN: BIC: Die Daten werden während meiner Mitgliedschaft von der Vereinsverwaltung auf elektronischen Datenträgern

Unterschrift des Kontoinhabers

gespeichert. Hiermit bin ich einverstanden.

Ort, Datum: